
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 37" (Trigésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dois dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e um (02/09/2021), às 19h10m, reuniram-se na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa, Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretrio fizesse a chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 35" (trigésima quinta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada 

Blanco”; Indicação nº 043/2021 “Solicito ao Poder Executivo Municipal, através do setor competente, que viabilize a restauração dos brinquedos do parque infantil existentes na Praga Sao José”. O Presidente encaminhou os Projetos de Leis nº 013 e 014/2021 para as comissdes emitirem seus pareceres e as demais matérias para a ordem do dia. A palavra foi concedida ao vereador Heraldo Chagas que se solidarizou-se a familia da Sr*. Maria Sélia; pediu a apreciação e voto de aprovagdo da moção de congratulagio de sua 

015/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e tnica discussão e votagdo - Moção de Congratulagdo nº 001/2021 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira ¢ única discussão e votação — Indicação nº 043/202] - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi cedida ao vereador Cosme Rochão, o qual prestou condolências em nome do vereador Klebson pelo falecimento da sua tia: parabenizou Heraldo pela homenagem exibida,
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a Deso sobre as ruas do Bairro 25 de novembro e Já está sendo tomada as devidas providências. Heraldo Chagas agradeceu a aprovação pela moção de autoria própria e explanou um pouco sobre o homenageado e seus serviços prestados aos mais carentes. Em seguida, falou da situação sobre a DESO, parabenizando Cosme pelas iniciativas. Heraldo informou que dialogou com a Secretária de Ação Social sobre a situação das cestas básicas e que ela lhe deu explicações de como ocorre o processo e quem deve ser beneficiado conforme se enquadre nos requisitos. O vereador relembrou sobre o assunto dos seguranças da feira livre e dos relatos que recebeu, que fez questionamentos, mas até o momento ainda não obteve respostas. Heraldo questionou também sobre o herbicida que está sendo usado nas praças do município e de possíveis perigos relatados por alguns moradores sobre o ouso do produto. Rogério respondeu que o produto utilizado não oferece risco aos seres vivos. José Allysson Bispo falou das lutas frequentes pelo abastecimento de água no município; agradeceu pela apreciação e aprovação da sua indicação lembrando da carência dos municipes por espago de lazer; agradeceu pela abertura da casa legislativa ao publico presencial e falou de alguns espaços para o lazer da população que foram reabertos nas últimas semanas. Klebson agradeceu a aprovagio da moção de pesar, além de parabenizar os demais vereadores que apresentaram as matérias em pauta. 

Pinhão/SE, 02 de setembro de 2021. 
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